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NOTE: Washington School District will destroy special education records after your child turns eighteen years of age.  However, a permanent record of a student’s name, address, phone number, grades, attendance record, classes attended, grade level and year completed will be maintained indefinitely.
Washington School District will release educational records to include Individualized Education Program records and evaluation reports without parental consent to other school officials.  This includes school officials in other districts in which you intend to enroll your child who have been determined by the district to have a legitimate educational interest.
If you have any questions regarding the material and/or the evaluation process, please contact the Special Services Department of the Washington Elementary School District.

Sincerely, 
Special Education Department
Washington Elementary School District 6 


Notificación para los Padres de la destrucción de archivos de educación especial 
NOTA: El Distrito Escolar Washington destruirá los archivos de educación especial después de que sus hijos cumplan dieciocho años.  Sin embargo, se mantendrá indefinidamente un archivo permanente del nombre, dirección, número telefónico, calificaciones, archivo de asistencia, clases a las que asistieron, nivel de grado y el año completado de los estudiantes. 
El Distrito Escolar Washington liberará los archivos educativos a otros oficiales escolares que incluirá el Programa de Educación Individualizado y reportes evaluativos sin el consentimiento de los padres. Esto incluye oficiales escolares en otros distritos en los cuales ustedes tienen la intención de inscribir a sus hijos los cuales han sido determinados por el distrito de tener un interés educativo legítimo.  
Si tienen cualesquier preguntas en cuanto al material y/o el proceso de evaluación, favor de comunicarse con el Departamento de Servicios Especiales del Distrito Escolar Washington.

Atentamente, 
Departamento de Educación Especial 
Distrito Escolar Washington 6 

