١٩ نوفمبر (تشرين الثاني ) ٢٠٢٠

 أعزائي عائلات وموظفي منطقة واشنطن للمدارس الابتدائية ،
 أود الاستمرار في شكركم على صبركم خلال هذه الأوقات غير المسبوقة.  نحن نعلم أن العديد منكم يكافحون بينما توازنون بين عائلاتكم ، والعمل والوقت.  نريدكم أن تعلموا أننا نستمع إليكم ونقدر جميع التعليقات التي قدمتموها .  شكرا لتقاسم أفكاركم

 معايير مقاطعة ماريكوبا
 اليوم ، خرجت معايير مقاطعة ماريكوبا بزيادة كبيرة في منطقتنا بأكملها.  كل منطقة في منطقتنا لديها الآن معيار أحمر واحد على الأقل والعديد من المناطق في منطقتنا بها الآن معياران باللون الأحمر
.
 في التحديث الأساسي الأسبوع الماضي ، شاركنا معك لبدء التحضير في حالة زيادة معاييرنا.  نظرًا للزيادة الكبيرة في الحالات والإيجابية في منطقتنا ، ستنتقل منطقة واشنطن للمدارس الابتدائية 
إلى التعلم عبر الإنترنت بدءًا من ٢٣ نوفمبر (تشرين الثاني) فقط. إذا كان طفلك حاليًا في التعلم عبر الإنترنت ، فسيواصلون مع معلمهم الحالي.  إذا كان طفلك  في أ/ب التعليم المختلط ، فسيواصل أيضًا مع معلمه الحالي في التعلم عبر الإنترنت.  سيرسل مدرس طفلك للتعليم المختلط أ / ب دعوة عبر الإنترنت قبل يوم الاثنين.
 كان هذا القرار صعبًا للغاية.  أشارت مقاطعة ماريكوبا إلى أنها تتوقع زيادة في الحالات الإيجابية في الأسابيع المقبلة بسبب العطلات والاجتماعات.
 ستستمر المنطقة في مراقبة معايير مقاطعة ماريكوبا وستبقيك على اطلاع.  نتوقع أن نكون متصلين بالإنترنت خلال عطلة الشتاء وبداية الفصل الدراسي الثاني.
 أثناء انتقالنا إلى التعلم عبر الإنترنت ، إليك بعض التحديثات المهمة:
 الحضور والمعلمين: سيحضر الطلاب التعلم عبر الإنترنت خمسة أيام في الأسبوع.  يجب على الطلاب تسجيل الدخول كل صباح للحضور.  سيحتفظ الطلاب بمعلمهم (معلميهم) الحاليين.
 
 خدمات التعليم الخاص: سيتلقى الطلاب خدماتهم الخاصة عبر التعليم عن بعد إلى أقصى حد ممكن.
 
 خدمات الدعم في الموقع: ستستمر كل مدرسة في تقديم خدمات الدعم في الموقع للطلاب الذين يحتاجون إلى الإشراف خلال اليوم الدراسي.  يرجى الاتصال بمدرستك مباشرة لمزيد من المعلومات.
 
توزيع وجبات الطعام  : ستتوفر وجبات مجانية يوميًا من الساعة ١٠:٣٠ صباحًا حتى الساعة ١٢:٣٠ ظهرًا.  في جميع المدارس باستثناء ليك فيو و ماوتن سكاي و رويال بالم  و سويت واتر .  يستمر تقديم الوجبات مجانًا لجميع الأطفال الذين تبلغ أعمارهم ١٨ عامًا أو أقل.  يرجى تذكر أنه لن تكون هناك خدمة الخميس ٢٦ نوفمبر والجمعة ٢٧ نوفمبر بسبب عطلة عيد الشكر ؛  ومع ذلك ، سيتم توزيع أربع وجبات إفطار وغداء إضافية الأربعاء ٢٥ نوفمبر لمساعدة العائلات خلال فترة الراحة.
 
 أجهزة الكمبيوتر و خدمة الانترنت: تم توفير أجهزة كمبيوتر لجميع الطلاب عند بدء العام الدراسي.  إذا كان طفلك بحاجة إلى جهاز كمبيوتر أو نقطة ساخنة للوصول إلى الإنترنت ، فيرجى الاتصال بمدرستك.
 
 أكاديمية ما بعد المدرسة: إذا كان طفلك مسجلاً في برنامج أكاديمية ما بعد المدرسة (ASA) ، فستتلقى معلومات من منسق موقعك فيما يتعلق بالمواد / الأنشطة التي يجب إكمالها في المنزل.
 
أماكن الرعاية بالأطفال : يتوفر أماكن محدودة لرعاية الأطفال في ١٣ موقعًا.  يرجى الاتصال بـ Keri Moore ، منسقة أماكن الاطفال ، على ٦٩٧١-٨٩٦-٦٠٢   أو مراسلتها عبر البريد الإلكتروني keri.moore@wesdschools.org.
 
 لوحة  معلومات الحالات الجديدة لكوفيد ١٩
 بدءًا من الغد ، ستتضمن لوحة معلومات كوفيد ١٩ الخاصة بنا الآن الحالات النشطة والتي تم شفائها .  تهدف لوحة المعلومات هذه إلى تزويد عائلات منطقة واشنطن للمدارس الابتدائية والموظفين وأفراد المجتمع بملخص لحالات كوفيد ١٩ الإيجابية حسب المدرسة / الموقع.  تشير الحالات المسجلة على لوحة المعلومات إلى العدد الحالي للأفراد (الطلاب والموظفين) في مبنى المدارس الذين ثبتت إصابتهم- بـكوفيد ١٩.  بمجرد مسح الفرد للعودة ، سيتم نقل الحالة إلى عمود تم الحل.  سيستمر تحديث لوحة المعلومات على أساس أسبوعي.


 الانتشار في المجتمع
 من أجل العودة إلى التعليمات الشخصية ، نحتاج جميعًا إلى العمل معًا.  الرجاء مساعدتنا في الحد من انتشار كوفيد ١٩ بالبقاء في المنزل عندما تكون مريضًا ، وارتداء قناع ، وغسل يديك بشكل متكرر ، والحفاظ على مسافة بينكما وعدم التجمع في مجموعات كبيرة.

 إذا كان لديك أي أسئلة ، يرجى إرسال بريد إلكتروني إلى wesdcommserv@wesdschools.org أو الاتصال على
٢٦٥٧-٣٤٧-٦٠٢ .  يمكنك البقاء على اطلاع من خلال زيارة صفحة تحديثات كوفيد١٩ في منطقة واشنطن للمدارس الابتدائية الخاصة بنا على www.wesdschools.org/covidupdates.
 مرة أخرى ، نعلم أن هذا وضع صعب.  ونحن نقدر صبركم ودعمكم.
 بإخلاص،

 الدكتور بول ستانتون
 المشرف العام



 معايير منطقة واشنطن للمدارس الابتدائية 
التقليدي 
اقل من ٥٪؜
اقل من ٣٢ حالة (اصفر فاتح )
أسبوعين متتالين او اكثر
المختلط 
اقل من ٧٪؜ ( اصفر غامق)
أسبوعين متتالين او اكثر 
الحالة الراهنة 
المتوسطة 
خطة التعليم الموصى بها 
التعليم المختلط و التعليم من الموقع 
المعايير بتاريخ٢٠٢٠ /١٩/١١   
البيانات الحديثة 
       ١٦٠.٠٩ .  حالة لكل ١٠٠ الف شخص
       .١١.٣٤.٪؜ الحالات الإيجابية
٥.٣٪؜ امراض شبيهة بكوفيد ١٩
بيانات الأسبوع الماضي 
١١٤.٣٥  حالة لكل ١٠٠ الف شخص 
٩.٢٢٪؜ الحالات الإيجابية 
٤.٠٠٪؜ امراض تشبه كوفيد ١٩

المصدر مديرية الصحة لبلدية ماريكوبا 



